

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE DEFENSA

6080 *Anuncio de corrección de errores de la Segunda Subinspección General del Ejército, en relación a la licitación de una autorización demanial para aprovechamiento de pastos en la propiedad militar "CMT Las Navetas", en Ronda, Málaga.*

Corrección de errores del BOE nº 39 de 14 de febrero de 2024

- Donde dice: 6) Correo electrónico: suigesur.pro@mde.es

- Debe decir: 6) Correo electrónico: suigesur.prop@mde.es

Ronda, 15 de febrero de 2024.- Jefe Usac Montejaque, José Emilio Santamaria Santigosa.

ID: A240007048-1